

“板”上会友 享受阳光与风

——台湾滑板青年在大陆的创业故事

戴玮萱是一名酷爱户外运动的“95后”，也是这家集碗池、泵道于一体的户外滑板公园的老板。

20世纪90年代，戴玮萱的父亲从台湾来到天津创业，从事木材与家具的加工制造。戴玮萱从小便随父母一起在天津生活，在大陆，她接触到了滑雪运动，也逐渐爱上了户外运动。

在天津度过童年时光后，戴玮萱直到读中学时才回到台湾。戴玮萱说，儿时初来天津，便被北方冬季之美吸引，滑雪也成了她每个冬季最爱的运动。回到台湾后，苦于气候和场地等原因，戴玮萱找到了在台湾年轻人中更为流行的滑板与陆地冲浪板替代她喜爱的滑雪运动。冬季滑雪、夏季滑板的模式成了戴玮萱运动的“固定搭配”。

2019年，在新加坡硕士毕业后的戴玮萱回到在津居住的父母身边。受到父亲的影响和鼓励，创业开办一家滑板公园的想法在她心里萌生。“我想将滑板文化带入更多大陆年轻人的生活中，为年轻人搭起挑战自我、实现梦想的舞台。”她说。

戴玮萱在建立滑板公园期间得到了和大陆同胞创业同等的优惠条件和便利措施。2022年，这家专业的滑板公园在她父亲曾经创业过的地方建成了。

最开始的建设筹备期间，有人提醒她注意，大陆没有多少人玩碗池，未来的客流量恐怕无法达到预期。但戴玮萱

初冬傍晚，在天津南郊的一处滑板公园内，来自大陆和台湾的几名滑板爱好者在碗池与泵道间切磋技艺，不断解锁滑板新难度。台湾姑娘戴玮萱以惊人的速度冲入碗池，然后猛地跃起，身体在空中做出漂亮的抓板动作后稳稳落地，赢得一片喝彩。



网络图片

选择坚定自己的想法。2020年东京奥运会上，滑板运动成为奥运会的正式比赛项目，运动员在奥运赛场上展现青春活力。越来越多的大陆年轻人开始爱上滑板运动，滑板运动知名度也在年轻人群中越来越高。

正如预想中的样子，此处滑板公园逐渐成为周边滑板爱好者的聚集地。戴玮萱有时也会带着滑板，与来自大陆各地的朋友们一起“板”上会友。

“周末，我们的滑板俱乐部都会组织线下活动，赶上世界滑板日这样的日子人会格外多。老板是个台湾姑娘，滑板技术很好，我们经常在一起切磋技艺，也谈天论地。”滑板爱好者佟峰说。

“来这边滑板的大陆朋友，很多人水平比我好，我们常常聚在一起挑战新的动作难度，如果有谁的动作突破成功的话，还会一起庆祝，氛围特别好。”戴玮萱说。

如今，戴玮萱和她的滑板公园每周都会迎接许多小朋友来参加培训，新的室内练习区也已建好，以备冬季和雨季时爱好者们也能有场地练习。

“在‘板’上会友，享受阳光与风，是我喜欢的方式。”戴玮萱说，明年春天，一场青少年U系列的比赛会在这处滑板公园里进行，期待更多来自大陆和台湾的青少年将在这里练习并实现滑板梦想。

(孙凡越 张宇琪)

做好健康防护

养成良好生活习惯



注意保暖



勤洗手



佩戴口罩



通风换气



勤消毒



适量运动

市场信息报
MARKET INFORMATION

“讲文明·树新风”公益广告